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投稿チェックリスト
論文種別：
論文タイトル：
責任著者：

チェック項目にチェックを入れ、投稿原稿と合わせて送付先にメール送信してください。
確認（チェック済の項目は（　）の中に〇を入れてください）
（　）筆頭著者はAYAがんの医療と支援のあり方研究会の会員である
（　）要旨の字数制限は守られている。
（　）和文要旨と英文要旨は整合している。または本論文の要旨は日英どちらか一方のみである。
（　）英文要旨（英文論文の場合は本文も）はNative Speakerの校閲済である。または英文要旨の無い論文である。
（　）形式が投稿規定に適合している。
（　）本文・図表の書式や単位の記載方法が執筆要領に適合している。
（　）文献は正しく記載されている。
（　）日本語キーワードと英文Key wordsの内容は同じである。または本論文のキーワードは日英のどちらか一方のみである。
（　）論文末尾に利益相反のすべての開示事項を明記している（利益相反状態が何もない場合もその旨明記している）。
（　）研究倫理と患者プライバシーの保護に関する指針が遵守されている。
（　）当該施設の倫理委員会などの審査・承認を得ている場合、審査機関名と承認番号を記載している。（倫理委員会による審査・承認を得ている場合、審査機関名と承認番号を記載してください。）
　　審査機関名：
　　承認番号：
投稿に必要な書類①～⑨はすべてそろっている。
（　）①表紙
（　）②要旨（和文・英文）
（　）③本文
（　）④引用文献
（　）⑤図表
（　）⑥図の説明
（　）⑦著作権譲渡に関する合意書
（　）⑧二重投稿に関する確認書
（　）⑨利益相反に関する自己申告書
　　
（　）共著者全員が原稿チェック済である。
（　）修正投稿の場合、査読コメントへの著者回答ファイルがある。
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